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Dz. Z. P. –  16/____/21     

 

Uczestnicy  postępowania 

prowadzonego w trybie podstawowym  o wartości zamówienia  poniżej progu unijnego na dostawę warzyw i owoców. 

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 2021/BZP 00197177/01 z dnia 30.09.2021 roku 

 

 

WYJAŚNIENIE  I  ZMIANA  TREŚCI  SPECYFIKACJI   WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA  

WRAZ ZE ZMIANĄ TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT. 

 

 

W związku z pytaniami dotyczącymi  specyfikacji warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, w imieniu Zamawiającego, 

Ginekologiczno–Położniczego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w  Poznaniu, na  podstawie  art.  284 

ust. 2 ustawy  z  dnia  11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych  wyjaśniam: 

 
Pytanie nr 1:  

„Zamawiający w celu porównania ofert wskazał jako bazową cenę brutto średnie ceny giełdowe brutto Wielkopolskiej Giełdy Rolno – Ogrodniczej 

S.A. w Poznaniu z notowań przeprowadzonych w okresie ostatnich sześciu miesięcy poprzedzających termin otwarcia ofert. Ceny te są ogólnie dostępne 

na konkretne dni, uzyskanie raportu z 6 miesięcy z Wielkopolskiej Giełdy wiąże się z dość dużym kosztem- jest to 60 zł za pozycję kalkulacji, czyli 2880 

zł za całość kalkulacji. Do rozliczeń, po podpisaniu umowy, będą używane ceny z danego dnia (2 dni przed dostawą), jaki jest cel tworzenia tak 

obszernego zakresu do wyceny? Czy Zamawiający dopuściłby zastosowanie średnich cen z określonego, konkretnego dnia przed dniem otwarcia ofert? 

Ceny niewystępujące w notowaniu mogłyby zostać puste w kalkulacji, a byłby zmniejszane o określony rabat lub narzut w momencie dostarczania 

towaru.” 

Odpowiedź:  Zamawiający wymaga jako wyliczenie ceny jednostkowej brutto w każdej pozycji asortymentowej zastosowanie średnich cen 

giełdowych brutto Wielkopolskiej Giełdy Rolno – Ogrodniczej S.A. w Poznaniu z notowań przeprowadzonych w okresie 

ostatnich pięciu dni poprzedzających termin otwarcia ofert. Jednocześnie Zamawiający informuje, że górną granicą 

zobowiązania jest wartość umowy. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapis treści Załącznika nr 1 do 

Specyfikacji Warunków Zamówienia, który otrzymuje brzmienie: „*UWAGA! Cena jednostkowa brutto w każdej pozycji 

asortymentowej podana według średnich cen giełdowych brutto Wielkopolskiej Giełdy Rolno – Ogrodniczej w Poznaniu  z notowań 

przeprowadzonych w okresie ostatnich pięciu dni poprzedzających termin otwarcia ofert. Zamawiający informuje, że górną granicą 

zobowiązania jest wartość umowy.” 

 

Pytanie nr 2: 

„W tytułowym postępowaniu Zamawiający zasugerował aby do wyliczenia upustu dla ceny jednostkowej brutto za owoce i warzywa posłużyć się 

cytuję:  

„ …*UWAGA!  

Cena jednostkowa brutto w każdej pozycji asortymentowej podana według średnich cen giełdowych brutto Wielkopolskiej Giełdy Rolno – Ogrodniczej 

S.A. w Poznaniu z notowań przeprowadzonych w okresie ostatnich sześciu miesięcy poprzedzających termin otwarcia ofert.”  

Po analizie dostępnych na stronie internetowej WGRO SA w Poznaniu danych, nie odnalazłem takich danych.  

Proszę więc o informację skąd Zamawiający sugeruje pobrać taką informację.  

Natomiast jeżeli jest ona niedostępna, proszę o zmianę zapisu dotyczącego sposobu wyliczenia cen i odniesienie się do jednej z bieżących ceduł, lub 

naniesienie w formularzu asortymentowo-cenowym konkretnych cen wyjściowych.” 

Odpowiedź:  Zamawiający wymaga jako wyliczenie ceny jednostkowej brutto w każdej pozycji asortymentowej zastosowanie średnich cen 

giełdowych brutto Wielkopolskiej Giełdy Rolno – Ogrodniczej S.A. w Poznaniu z notowań przeprowadzonych w okresie 

ostatnich pięciu dni poprzedzających termin otwarcia ofert. Jednocześnie Zamawiający informuje, że górną granicą 

zobowiązania jest wartość umowy. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje zapis treści Załącznika nr 1 do 

Specyfikacji Warunków Zamówienia, który otrzymuje brzmienie: „*UWAGA! Cena jednostkowa brutto w każdej pozycji 

asortymentowej podana według średnich cen giełdowych brutto Wielkopolskiej Giełdy Rolno – Ogrodniczej w Poznaniu z notowań 

przeprowadzonych w okresie ostatnich pięciu dni poprzedzających termin otwarcia ofert. Zamawiający informuje, że górną granicą 

zobowiązania jest wartość umowy.” 
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W związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie zapisu art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 

roku – Prawo zamówień publicznych – przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do ich przygotowania, tj.: do dnia 29 października 

2021 roku do godziny 09:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29 października 2021 roku o godzinie 11:00. Jednocześnie Zamawiający  na podstawie 

zapisu art. 286 ust. 9 ustawy – Pzp – zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6, tj. Ogłoszenie 

o zmianie ogłoszenia. 

W załączeniu: 

1. Specyfikacja Warunków Zamówienia -  po zmianach 

2.  Załącznik nr 1 do SWZ – po zmianach 
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